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Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 1, 5.1, 5.2, 6.1 оценивается 1 баллом. 
Полный правильный ответ на каждое из заданий 2, 3.1, 4, 7.1, 8 оценивается 

2 баллами. Если в ответе допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не 
написана одна необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более 
ошибки – 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ
1 1
2 156
4 214563
8 32251

3.1 
автотрофный тип питания – 135 
гетеротрофный тип питания – 246 

(в любой последовательности) 
 
3.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) тип питания животного: гетеротрофный; 
2) обоснование, например: у белянки отсутствуют хлоропласты, поэтому у неё 
гетеротрофный тип питания. 
ИЛИ Капустная белянка питается готовыми органическими веществами, то есть 
имеет гетеротрофный тип питания.   
ИЛИ Отсутствует фотосинтез 

 

Правильно указан тип питания, представлено обоснование  2 
Правильно указан тип питания, обоснование не представлено / представлено 
неправильно 

1 

Тип питания не указан / указан неправильно независимо от наличия обоснования. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
 

3

5.1 4 
5.2 нервная 
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6.1 4 

 
6.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы:  
1) ответ на вопрос: нет, нельзя;  
2) обоснование, например: человек заражается острицами только при 
заглатывании яиц гельминтов, оказавшихся на постельном белье или одежде при 
несоблюдении правил гигиены. 
Элементы ответа могут быть приведены в иных, близких по смыслу 
формулировках 

 

Правильно дан ответ на вопрос, приведено обоснование 2 
Правильно дан ответ на вопрос, обоснование неправильное или отсутствует   1 
Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
 

6

7.1 121212 

 
7.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать по три примера животных, относящихся 
к типам Кишечнополостные и Членистоногие 

 

Правильно приведено по три примера животных в каждом типе  2 
Правильно приведено два-три примера животных, относящихся к одному типу, 
и два примера животных, относящихся к другому типу 

1 

Все комбинации элементов, не соответствующие указаниям по выставлению 
2 и 1 балла. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
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9.1 
Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 

Правильный ответ должен содержать два элемента: 
1) человек; 
2) Пресмыкающиеся и Птицы. 
Второй элемент ответа засчитывается только при указании двух классов 

 

Правильно указаны два элемента 2 
Правильно указан только один любой элемент 1 
Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
 
9.2 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 
Правильный ответ должен содержать элемент, например: Круглые черви  
Правильно указан признак 1 
Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 
 

9


